
7.9.
23. NEDELJA
MED LETOM
KATEHETSKA

8:00
9:30
10:30

Batuje: v priprošnjo DM za zdravje, Batuje 66
Kamnje: † Henrik Čermelj, Vrtovin 13/b
Črniče: † Jurij Komel, p. n. bratranci in sestrične

8.9. Ponedeljek
M. rojstvo 19:30 Batuje: v dober namen, Batuje 32/a 

Ravne: za srečo v zakonu, p. n.

9.9. Torek
P. Klaver

8:00
19:30

Kamnje: za župnijo
Vrtovin: † Marija Danica Pirjevec, Vrtovin 27, 30. dan

10.9. Sreda
Nikolaj 19:30 Selo: †† Milka in Stanko Bavčar, Selo 33/b 

Vrtovin: † Andrej Nevreden, Vrtovin 102, 30. dan

11.9. Četrtek
Bonaventura 19:30 Kamnje: †† starši Mervič, Vrtovin 75

Črniče: † Mateja Metlika, Ravne 9, 1. obl.

12.9. Petek
Marijino ime 19:30 Kamnje:  v zahvalo in priprošnjo za vse dobro, p. n.

Gojače: † Lenart Čermelj, Gojače 36

13.9. Sobota
Janez

8:00
10:00
19:30

Skrilje: †† starši Poljšak in Cencič ter sestra, Skrilje 91/a
Sv. Gora: za nove duhovne poklice
Selo: †† Ljubo Rutar, Selo 72

14.9. 24. NEDELJA
MED LETOM

8:00
9:30
10:30

Batuje: † Ana Žerjal, Batuje 19
Kamnje: †† Alojz in Marija Nevreden, Vrtovin 114
Črniče: †† Vida in Damjan Nusdorfer, p. n. pevci

• Danes, v nedeljo, bo v Logu ob 16. uri priložnost za sv. spoved in ob 17. uri sv. maša.
• V ponedeljek bomo v Logu obhajali praznik Marijinega rojstva. Sv. 

maše bodo ob 6.30, 8.00 in 10.00, spovedovanje pa se začne ob 6. uri.
• Ta teden začenjamo z rednim veroukom. V Kamnjah bo v četrtek ob 

17. uri verouk za 1. razred, naslednji četrtek pa za 2. razred. V Selu imata 
8. in 9. razred verouk skupaj ob 14. uri. Dragi starši, spodbujajte otroke k 
rednemu obisku in jim bodite zgled na poti vere. Na prvo uro naj prinesejo 
spričevalo, ter v kuverti z imenom točen znesek za zvezke in pastoralne 
stroške. Cenik je objavljen na spletni strani.

• Vse veroučence vabim, da pristopite k zakramentu sv. spovedi.
Za spoved bova na voljo vsak dan pol ure pred sv. mašo. Vabljeni tudi starši.

• V ponedeljek bo v Kamnjah ob 20.30 srečanje ŽGS.
• Svetopisemska skupina se bo spet srečala v četrtek, po sv. maši v 

Kamnjah. Je odprtega tipa, zato vabljeni dosedanji člani pa tudi novi. 
• V četrtek bo v Črničah po sv. maši adoracija pred Najsvetejšim.
• V petek bo v Kamnjah po sv. maši adoracija pred Najsvetejšim.
• Iskrena hvala župljanom iz Črnič in Kamenj za dar 300 € za župnišče. 
• Za nedeljska kosila duhovnikov v oktobru je na vrsti župnija Črniče. 

Kdor je pripravljen povabiti duhovnika na kosilo, naj to do konca 
septembra sporoči ga. Katarini na telefonsko številko 051 320 740.

• Romanje v Medžugorje bo od 16. do 18. oktobra. Namenjeno bo 
prošnji za blagoslov novega pastoralnega leta. Cena romanja je 164 €, 
ob najmanj 30 prijavljenih.

»Kdor ne 
nosi svoje-
ga križa in 
ne hodi za 
menoj, ne 
more biti 
moj uče-
nec.«

(Lk 14,27)

23. NEDELJA MED LETOM
7. september, 36/25

Odlomki Božje 
besede na 24. 
nedeljo med 
letom: 
4 Mz 21,4-9;
Flp 2,6-11; 
Jn 3,13-17

VSAKODNEVNA SVETOST

Papež Leon XIV. bo danes, 7. septembra, razglasil italijanskega najstni-
ka Karla Acutisa za svetnika. Če bi še živel, bi bil star 35 let. Karlo je 
živel polno, veselo in predano – Bogu in ljudem. Ljubil je evharistijo, bil 
ustvarjalen v veri in ni iskal udobja, temveč priložnosti, da bi daroval. 
Njegov zgled nas uči, da svetost ni oddaljena, ampak mogoča tukaj in 
zdaj, v vsakdanjem življenju.
Jezusove besede nas spominjajo, da zakon, družina, prijateljstvo, delo, 
imetje – vse to ni naš Bog. Toda Jezus nas vabi, da vse to gledamo v 
luči hoje za Njim. Hoja za Kristusom ne pomeni zanikanja ali uničenja 
človeških odnosov; nasprotno – Jezus postavlja zakon, družino in pri-
jateljstvo kot zakramente, kot znamenja Božje ljubezni, skozi katera 
nas vodi k Bogu.
Karlo je to živel vsak dan. Redno je hodil k maši in verouku, tudi če bi 
lahko izbral udobje ali se posvetil zgolj svojim hobijem. Ljubil je evha-
ristijo in se rad učil o veri, ker je vedel, da vera daje smisel in veselje 
vsakdanjemu življenju. S tem nam pokaže, da vera ni omejitev, temveč 
svoboda: osvobaja nas sebičnosti, strahu in skrbi za lastno varnost ter 
nas uči, kako resnično ljubiti in služiti drugim.
S svetostjo, ki jo je Karlo živel, nam Bog sporoča, da je vsakdanja 
svetost mogoča za vsakogar – tudi v današnjem času. Svetost ustvarja 
zdravo okolje, oblikuje odnose in gradi mostove med ljudmi. Ne upeha 
se, ampak nenehno obnavlja zavezo med Bogom in človekom. Njena 
logika je preprosta: živeti veselo, ker je Bog z nami, in delati dobro 
zdaj, ker nas čakajo nebesa.
Ob začetku novega katehetskega leta imamo priložnost, da otrokom in 
mladim pripravimo prav takšno okolje – varno, prijazno in polno vere.
Marsikateri otrok doma ali v šoli tega ne dobi dovolj. 
Zato je toliko pomembneje, da župnija postane prostor, kjer se mladi 
učijo hoditi za Kristusom, kot je hodil Karlo – z veseljem, ustvarjalno, 
pogumno in predano.
Družina in župnija sta stražarja svetosti otrok in mladih, ki so nam po-

darjeni kot dragocen dar. Ne smejo biti zapuščeni 
ali prepuščeni sami sebi. Vzgoja, ki združuje ra-
zum, vero in ljubezen, ustvarja svetnike in pošte-
ne ljudi, ki bodo živeli kot Božji otroci in odgovorni 
državljani.
Naj vsakodnevnost svetosti zadiši po veroučnih 
učilnicah, župniji in vseh cerkvenih okoljih. Naj nas 
v tem utrjuje blagoslov dobrega Boga, Mati Marija 
pa naj vodi naše otroke od srca do srca.



Naloga staršev 
in duhovnikov je,
otrokom in mladim 
pomagati najti od-
govore na življenjska vprašanja ter 
jih uvajamo v skrivnosti vere. Prvi cilj 
kateheze je vzpostaviti stik z Jezu-
som Kristusom v župniji.
Otroci se pri verouku ne pripravljajo 
le na zakramente (obhajilo, spoved, 
birma), temveč tudi za sodelovanje 
pri nedeljskem bogoslužju in vska-
danje krščansko življenje z različnimi 
delavnicami (adventni venčki, rožni 
venec, darila za materinski dan …). 
Pomembni so molitev, Sveto pismo in 
odnos do bližnjega.
Vse otroke in starše vabimo k sveti 
maši. Maša naj ne bo le obveznost, 
ampak srečanje z živim Jezusom. Če 
je Bog na prvem mestu, je vse na 
pravem mestu.
Veselim se vas – skupaj bomo v Je-
zusovi šoli, da ostane On naša Pot, 
Resnica in Življenje.

V soboto bo na Sveti 
Gori molitveni dan za 
nove duhovne poklice pod 
geslom Romarji upanja.
Geslo nas vabi, da se z 

molitvijo povežemo za nove duhovne 
poklice, svetost duhovnikov in za 
družine, kjer poklici rastejo.
Župljane lepo vabim k udeležbi. 
Ob 8.00 bo križev pot, ob 10.30 sv. 
maša s somaševanjem.
V župniji bomo vsak prvi teden
v mesecu pol ure pred sv. mašo 
molili za duhovne poklice, enkrat 
mesečno pa bo darovana sveta maša 
za ta namen.

STIČNA MLADIH 
2025 bo v soboto, 
20. 9., pod geslom 
Glej gor. 
Mladi, birmanci in animatorji vabljeni, da 
se nam pridružite na romanju v Stično. 
Prijave za avtobus sprejema župnik 
do 14. septembra oz. do zapolnitve 
mest (prispevek za prevoz je 13 €). 
Vstopnico (15 €, pozneje bodo dražje) 
si vsak kupi sam preko sticna.net.
Avtobus bo odpeljal iz Sela ob 8.15, 
Ajdovščine ob 8.30, nato še iz Loga, 
Vipave in Podnanosa. Povratek bo v 
večernih urah.

Hvala vsem, ki ste pomagali pri ureditvi 
in   postavitvi stopničke pod glavnim 
oltarjem ter tlaka pred vrati v zakristiji 
v Črničah. Iskrena hvala tudi za vašo 
skrb, zavzetost in za lepo urejenost 
naše cerkve.

Od prostovoljnih prispevkov za nakup 
cvetja za »šagro« v Gojačah je 
ostalo 200 €. Znesek bo namenjen 
za potrebe cerkve v Gojačah. Vsem 
darovalcem se iskreno zahvaljujemo 
za vašo velikodušnost in podporo. Naj 
Bog povrne vsak vaš dar.

Iskrena hvala vsem, ki ste prejšnjo 
soboto pomagali pri urejanju, čiščenju 
in odvozu materiala v župnišču v 
Kamnjah. Dela se bližajo koncu, zato 
bo ob šagri sv. Mihaela priložnost, 
da se ozremo nazaj in predstavimo, 
kaj vse ste naredili, pri čem pomagali 
ter kaj fi nancirali za obnovo župnišča. 
Vsem še enkrat iskrena hvala za 
pripravljenost in podporo.

SPOŠTOVANI STARŠI STIČNA MLADIH

DUHOVNI POKLICI

ZAHVALE

Obvestilo o projektu botrstva – 
posvojitve na daljavo.
Vse tri naše župnije sodelujejo v 
projektu botrstva prek MSS.
• Batuje: deklica Monodamonik
• Črniče: deklica Gelilo 
• Kamnje: deček Osomalelau 
Več: www.kamnje.net/botrstvo
Darove zbiramo po načelu SE 
ODPOVEM – PRIHRANIM – DARUJEM:
V Batujah sta škatli v obeh cerkvah, 
dodan bo tudi kozarec za veroučence.
V Črničah bo škatla v cerkvi ter 
kozarci v učilnici (za Gelilo).
V Kamnjah imajo razredi vsak svoj 
kozarec; dodana bosta še kozarca 
za Gelilo in Monodamonik.
Prosimo, da kateheti in starši 
večkrat spodbudite k darovanju in 
kdaj preberete pisma z misijonov 
(objavljena na spletu).

Občutiš nemir? 
Ali ti skrbi in naglica jemljejo mir? 
Prav zato si vzemi čas za odmik!
Pridi na Delavnice molitve in 
življenja!
Vipavski Križ – samostan
Začetek: ponedeljek, 29. septembra, 
ob 18.15 (po večerni sv. maši)
Potek: 15 srečanj, 1x tedensko po 2 uri
Na delavnicah boš odkril, kako najti 
čas za Boga in bližnje, kako živeti 
v miru, se učiti odpuščati in znova 
odkrivati   veselje življenja.
Primerne so za vse odrasle – tiste, 
ki že molite ali bi radi začeli, iskalce 
Resnice, kristjane različne poti, pa 
tudi za tiste, ki ne morete prejemati 
zakramentov. Dobrodošli!

Začetki človeškega 
življenja na našem 
ozemlju so zaviti v 
temo. Naseljeno pa 
je bilo že v železni 
dobi (vsaj 1.000 let 

pred Kristusom). Prebivalstvo se je zelo 
pomnožilo v času rimskega cesarstva.
Takrat (okrog leta 180 pred Kristusom), 
so mimo naših vasi zgradili cesto, ki 
je povezala Aquileo (Oglej) in Emono 
(Ljubljano).
V 4. stol. postane Oglej cerkveno 
središče, od koder se krščanstvo širi tudi 
v naše kraje. Konec 6. stol. se začnejo 
priseljevati v te kraje Slovani, ki v 8. stol. 
začnejo sprejemati krščanstvo. Iz verskih 
potreb zidajo cerkve. V njih izražajo svojo 
vero in kulturo, ki je rasla iz nje.
CERKEV je vidna zgradba (skupna hiša).
V njej se zbira krščansko občestvo 
(Cerkev). V njej doživlja bližino Boga, 
skupaj moli, posluša Božjo besedo, 
prejema zakramente; prosi in se 
zahvaljuje, se veseli in žaluje, usmerja 
življenje … Zato so cerkve vedno lepo 
oskrbovali. 
V 9. stol. so nastale t. i. lastniške cerkve 
(privatne, recimo, sv. Jurija pri Huhu pod 
Batujami). Zidal jih je posestnik na svoji 
zemlji in za svoje prebivalstvo. V 12. 
stol. so se nekatere vključile v škofi jsko-
župnijsko mrežo in se ohranile, nekatere 
pa ne in so propadle. 
Župnijska cerkev sv. Mihaela v 
Kamnjah je prvič dokumentirana posredno 
z župnikom Florijanom 12. 4. 1399. 
Župnijska cerkev sv. Vida v Črničah 
je prvič omenjena posredno z župnijo in 
župnikom (plebanus) 15. 11. 1484. 
Cerkev sv. Ane v Batujah je omenjena 
leta 1570 (ohranjen je prvotni gotski 
prezbiterij s freskami z začetka 16. 
stol.). 

DELAVNICE MOLITVE 
IN ŽIVLJENJA

SO MED NAMIBOTRSTVO


